

# НОВОСТИ

## ЧТО, ГДЕ, КОГДА

### *Впереди — гастрольные маршруты*

Драматический театр имени А. Н. Островского, отметивший в марте свое 170-летие, закончил очередной театральный сезон. Впереди — гастрольные маршруты.

Две творческие бригады со спектаклями «Последние» М. Горького и «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика выехали в районы области. До конца месяца они выступают перед тружениками Солигаличского, Галичского, Буйского, Судиславского и Сусанинского районов.

В июне коллективу предстоит творческий отчет перед эстонскими зрителями. Театр выезжает в Таллин.

А в июле — суровая работа на селе. Со спектаклями «Бешеные деньги» А. Н. Островского, «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика, «Жорж Данден, или одуроченный муж» Мольера театр намерен побывать во всех районах области.

Несмотря на беспокойную гастрольную жизнь, репетиции продолжаются. Готовятся новые постановки. 150-летию со дня рождения Льва Николаевича Тестого посвящается спектакль «Власть тьмы» в постановке главного режиссера театра Б. В. Гутникова. Режиссер В. Ф. Шиманский заканчивает работу над комедией Мольера «Жорж Данден, или одуроченный муж». Молодой режиссер Сергей Трапани недавно сдал спектакль по пьесе современного французского драматурга Марка-Жильбера Соважона «Чао!».

Е. СТЕПАНЕНКО.